



## Ракетомodelисты

12 апреля вся Россия, а также все дружественные нам страны отмечают День авиации и космонавтики. Это особенный день триумфа для нашей страны, которая открыла эпоху пилотируемых космических полетов. 12 апреля 1961 года гражданин Советского Союза старший лейтенант Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли. Полет, длившийся всего 108 минут, стал мощным прорывом в освоении космоса. Имя Юрия Гагарина стало широко известно в мире, а сам первый космонавт досрочно получил звание майора и звание Героя Советского Союза.

Ежегодно ребята объединения «Авиаракетомodelирование» Центра дополнительного образования под руководством педагога дополнительного образования Александра Ивановича Онкина проводят акцию «12 апреля - 12 часов - 12 залпов ракет». На стадионе в центре поселка Арти юные ракетомodelисты ровно в 12 часов дня запустили

12 моделей ракет класса S 6A, которые сконструировали сами. Ракеты взлетели в небо, их полет символизировал подвиг Юрия Гагарина и гордость за нашу Родину, которая стала первой в освоении космоса.

С. МАКСУНОВА, методист ЦДО